

Ministério da Educação

Universidade Tecnológica Federal do Paraná Gabinete da Diretoria-Geral do Câmpus Francisco Beltrão

Portaria nº 091, de 22 de junho de 2017

O DIRETOR-GERAL do Câmpus Francisco Beltrão nomeado pela Portaria n.º 0889 de 08 de maio de 2017, do Reitor da UTFPR, no uso das suas competências conferidas à função pela Portaria Institucional n.º 1783 de 07 de outubro de 2016;

considerando o disposto no art. 26 do Estatuto da Universidade Tecnológica federal do Paraná, aprovado pela Portaria MEC nº 303, de 16.04.2008, publicado no D.O.U. de 17.04.2008;

considerando o Regulamento para Eleições de Chefes de Departamentos Acadêmicos da UTFPR – Aprovado pela Resolução nº 037/2013 – COGEP;

considerando o Termo de Homologação da DIRGE-FB, de 22.06.17, que homologa o resultado das Eleições dos Responsáveis pelos Departamentos Acadêmicos;

considerando o Memorando nº 01/2017, de 08.06.2017, a ata e o relatório, todos emitidos pela Comissão designada pela Portaria nº 035/2017 – DIRGE-FB, de 04.04.2017, com o resultado das Eleições de Chefes de Departamentos Acadêmicos do Câmpus Francisco Beltrão;

RESOLVE

I – Designar, a partir de 23.06.2017, o servidor EDSON DOS SANTOS CORDEIRO, SIAPE nº 1988170, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Responsável pelo Departamento Acadêmico de Informática – DAINF, do Câmpus Francisco Beltrão;

II – atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos patrimoniais inerentes à função;
III – estabelecer a vigência desta até a data de 22.06.2019.

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE Gabinete da Direção-Geral

ALEXANDRE DA TRINDADE ALFARO Diretor-Geral do Câmpus Francisco Beltrão